

Протокол

№

гр. София, 19.02.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 19.02.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Любка Петрова

ЧЛЕНОВЕ: Маруся Йорданова
Цветанка Паунова

при участието на секретаря Грета Грозданова и при участието на
прокурора Кирил Димитров, като разгледа дело номер **11775** по описа за
2020 година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14.18 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ АГЕНЦИЯ „МИТНИЦИ“ - МИТНИЦА СТОЛИЧНА - редовно
уведомен за днешното съдебно заседание, представлява се от старши юрисконсулт З.,
с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ В. П. Н. - редовно уведомен за днешното съдебно заседание, явява се
лично и се представлява от адвокат Д., с пълномощно по делото и от днес.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, явява се прокурор Д..

СТРАНИТЕ(поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради
което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба, чрез прочитането ѝ.

Старши юрисконсулт З.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча
доказателства. Нямам доказателствени искания.

Адвокат Д.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам
доказателствени искания.

Прокурор Д.: Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства.

СЪДЪТ като счете делото за изяснено от фактическа страна

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

Старши юриконсулт З.: Съобразно изложеното в касационната жалба, моля да постановите такова решение, с което да отмените решението на СРС, като считам същото за неправилно. Моля да потвърдите изцяло процесното НП като незаконосъобразно такова, като се съобразите с изложеното в жалбата. Моля да ми бъдат присъдени направените по делото разноски.

Адвокат Д.: Решението на СРС е правилно, обосновано и в съответствие със събрания доказателствен материал по делото, поради което, моля да постановите съдебен акт, с който да го потвърдите изцяло. Ако съдът отмени решението на СРС и приеме, че процесното НП е законосъобразно, моля да разгледате възраженията и мотивите ни по същество на спора, подробно изказани от нас в протокол от съдебно заседание от 02.10.2019 г. пред първата инстанция, и съобразно тях да постановите съдебен акт, с който да отмените процесното НП срещу моя доверител. Моля да ми бъдат присъдени направените по делото разноски.

Ответникът Н. /лично/: Поддържам казаното от адвокат Д..

Прокурор Д.: Би следвало да се отмени решението на СРС. Единственото основание, поради което е постановено това решение е, че СРС е приел, че е допуснато съществено процесуално нарушение в хода на административнонаказателното производство - нередовно връчване на АУАН на наказания В. П. Н.. Считам, че това не е така и не може да бъде основание за отмяна на НП.

СЪДЪТ КАТО СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОТ ПРАВНА СТРАНА ОБЯВИ,
ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.23 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
СЕКРЕТАР: